

Iepirkums Publisko iepirkumu likuma 8<sup>2</sup> panta kārtībā  
**Viesītes Jauno kapu kapličas būvprojekts**  
Identifikācijas Nr. VNP 2015/02

**Atbildes uz pretendentu jautājumiem**

**Apstiprinātas iepirkumu komisijas sēdē 26.01.2015.**

1. **Jautājums:** Atbilstoši LR spēkā esošajām normām un MK noteikumiem būvprojekta vadītājs var būt attiecīgajā jomā sertificēts speciālists (ne tikai arhitekts), vai nolikuma 8.10 punktā uzstādītās būvprojekta vadītāja prasības var tikt nodrošinātas ar sertificēta ēku konstrukciju projektētāja pieredzi?

*Atbilde: 19.08.2014. MK noteikumu Nr. 500 „Vispārīgie būvnoteikumi” 32.un 33. punkts:  
„32. Ja būvprojekta izstrādātājs ir būvkomersants, tas par būvprojekta vadītāju norīko atbilstošas jomas būvspeciālistu, kurš vada projektēšanu un koordinē būvprojekta izstrādi.  
33. Ja būvprojekta izstrādātājs ir būvspeciālists, tas veic arī būvprojekta vadītāja pienākumus”.  
Iepirkumu komisija uzskata, ka attiecībā uz jaunas ēkas projektēšanu atbilstošās jomas speciālists ir arhitekts. Nolikuma 8.10. punktā noteiktās prasības nevar tikt nodrošinātas ar sertificēta ēku konstrukciju projektētāja pieredzi.*

2. **Jautājums:** Vai kapličas telpās paredzēt apsildāmas (zāli, WC u.c.), ja jā, tad kāds ir plānotais apkures veids?

*Atbilde: Plānotais apkures veids ir elektroenerģija.Nepieciešams apsildīt WC un palīgtelpu. Šajā telpās vēlamas siltās grīdas.*

3. **Jautājums:** Vai zemesgabalam ir nodrošināts elektroenerģijas pieslēgums, vai tas ir jāierīko? Ja tas ir jāierīko, tad kur atrodas iespējamais pieslēguma punkts un vai šī teritorija ir ieskaitīt pasūtītāja pasūtītajā topogrāfijā.

*Atbilde: Elektroenerģijas pieslēgums zemesgabalam tiks nodrošināts.*

**Jautājums:** Vai iekšējie tīkli iekļauj drošības signalizāciju, vai citas specifiskas prasības?

*Atbilde: Jāparedz apsardzes un ugunsdrošības signalizācija.*

4. **Jautājums:** Cik garš ir projektējamais ūdensvads?

*Atbilde: Ūdensvads ir pie esās kapličas. Projektējamais ūdensvads aptuveni 100 m. Teritorija iekļauta topogrāfiskajā uzmērījumā.*